



REPUBLIKA SLOVENIJA  
MINISTRSTVO ZA NOTRANJE ZADEVE

POLICIJA

Policijska uprava Celje  
Policijska postaja Šmarje pri Jelšah

Rimska cesta 4, 3240 Šmarje pri Jelšah

OBČINA BISTRICA OB SOTLI  
Bistrica ob Sotli 17

3256 Bistrica ob Sotli

OBČINA BISTRICA OB SOTLI

Prejeto: 28-01-2015	Sig. z.:
Šifra zadeve: 010-0001/2015-1	Pril.:
	Vred.:

T: 03 818 66 00

F: 03 818 66 29

E: pp\_smarje\_pri\_jelsah.puce@policija.si

www.policija.si

Številka: 0101-11/2015/1 (3a699-13)  
Datum: 22.1.2015

**Zadeva: OCENA VARNOSTNIH RAZMER NA OBMOČJU BISTRICE OB SOTLI ZA LETO 2014**

Območje policijskega okoliša Kozje obsega med ostalim tudi območje občine Bistrica ob Sotli, ki se razprostira na 32 km<sup>2</sup> površine in v kateri živi okoli 1540 prebivalcev. Na območju občine je 6 katastrskih občin, 1 krajevna skupnost, 11 naselij in 430 gospodinjstev.

**I. KRIMINALITETA**

Na območju občine Bistrica ob Sotli je bilo obravnavanih **10** ( 10 ) kaznivih dejanj.

- **4** (8) kazniva dejanja **zoper premoženje** – velika tatvina, tatvina, poškodovanje tuje stvari.
- **2** kazniva dejanja **zoper življenje in telo** – lahka telesna poškodba.
- **1** kaznivo dejanje **zoper gospodarstvo** - ponarejanje denarja, poslovna goljufija.
- **2** kazniva dejanja **zoper javni red in mir** - nedovoljen proizvodnja in promet orožja ali eksploziva, zloraba znamenj za pomoč in nevarnost.
- **1** kaznivo dejanje **zoper človekovo zdravje** - neopravičena proizvodna in promet s prepovedanimi drogami, nedovoljenimi snovmi v športu in predhodnimi sestavinami za izdelavo prepovedanih drog.

Na podlagi dejstva, da je v primerjavi z obdobjem preteklega leta bilo obravnavano enako število kaznivih dejanj, med temi pa ni bilo hujšega kaznivega dejanja, ki bi med občani vzbujal

strah in zaskrbljenost glede njihove varnosti, je možno sklepati, da so varnostne razmere s področja kriminalitete v tem obdobju bile dokaj ugodne.

Na območju občine Bistrica ob Sotli prav tako ni bilo zaznati kriminalitete, katera bi bila posledično vezana na ilegalno migracijo tako imenovanih državljanov tretjih držav, ki na svoji poti iz vzhoda na zahod pretežno izvršujejo kazniva dejanja premoženjske delinkvence (vlomi v objekte in tatvina vozil).

## II. JAVNA VARNOST

S področja javnega reda in miru je bilo skupaj obravnavanih **5** (3) kršitev in sicer v **3** (3) primerih v zasebnem prostoru in v **2** (0) na javnem kraju.

Izhajajoč iz statističnih parametrov za pretekla obdobja lahko stanje na področju Javnega reda in miru na javnem kraju ocenimo ugodno, saj enormnih odstopanj tovrstnih kršitev v notranji strukturi obravnavanih kršitev z izstopajočimi negativnimi pojavnimi oblikami, ki vplivajo na varnostno počutje občanov ni bilo zaznati.

Na območju občine Kozje so potekale javne prireditve nad katerimi je Policija po Zakonu o javnih zbiranjih izvajala nadzor, nepravilnosti pa pri tem niso bile ugotovljene. Prav tako ni bilo zabeleženih kršitev javnega reda in miru na samih prireditvah.

## III. PROMETNA VARNOST

Za prometno varnost na območju občine Kozje so značilna izrazita nihanja. Obravnavanih in zabeleženih je bilo **16** (24) prometnih nesreč, med katerimi je bilo **9** (14) prometnih nesreč z trki z živalmi (8) in dogodki (1).

Skupna značilnost vseh prometnih nesreč je vožnja z neprilagojeno hitrostjo, stran vožnja in neupoštevanje prednosti.

Glede ugotovitve, da je pri več kot 56 % prometnih nesreč bil vzrok nenadno prečkanje ceste živali in pa situacije obravnavane kot dogodek, ocenjujemo, da je stanje prometne varnosti na cestah v občini Bistrici ob Sotli dokaj ugodno.

## IV. MEJNA PROBLEMATIKA

Na območju občine Bistrica ob Sotli, kjer poteka državna meja po reki Sotli oziroma po celotnem vzhodnem delu občine na relaciji Dekmanca – Kunšperk, je bilo po Zakonu o tujcih obravnavanih **8** (0) primerov ilegalnega vstopa državljanov tretjih držav (državljanov bivših republik Jugoslavije) in državljanov Egipta.

## V. DOGODKI

Na območju občine Bistrica Ob Sotli ni bilo obravnavanih dogodkov s področja javne varnosti

Ocenjujemo, da je stanje varnosti na območju občine Bistrica ob Sotli dobro, z našimi aktivnostmi pa bomo nadaljevali v cilju zagotovitve čim večje varnosti občanov in premoženja.

Ponovno vas seznanjamo da policijske postaje in policijske uprave na podlagi 21. člena Zakona o policiji v okviru svojih pristojnosti sodelujejo z organi lokalnih skupnosti na področjih, ki se nanašajo na izboljšanje varnosti v lokalni skupnosti. Možnost samoorganiziranja imajo tudi drugi organi, organizacije in institucije, katerih dejavnost je usmerjena k zagotavljanju večje varnosti. V ta namen se lahko sporazumno ustanovijo sveti, sosveti, komisije ali druge dogovorjene oblike partnerskega sodelovanja.

**Partnersko obliko sodelovanja je mogoče vzpostaviti za območja vseh lokalnih skupnosti, od stanovanjskih sosesk, mestnih četrti, krajevnih skupnosti pa do občin. Takšno obliko sodelovanja je mogoče vzpostaviti tudi pri vseh organih, organizacijah in ustanovah, ki prispevajo k zagotavljanju večje varnosti in vzpodbujajo varnostno samoorganiziranje prebivalcev.**

S spoštovanjem!

Pripravil:  
Franc FON  
Policist 1



  
Iztok PINTER  
KOMANDIR POLICIJSKE POSTAJE  
Višji policijski inšpektor II

POSLANO:

- naslovu
- zbirka dokum. gradiva